

他们,是孩子成长路上最可爱的人!

新东方教师风采实录

名师风采

邹园园,南京新东方优能中学部精品班主管,英语专业毕业,具备多年教学经验,教学形式丰富多样,擅长语法教学,对新概念教学有自己独特的理解和方案,授课思路清晰,对学生要求严格却不失亲和,百名学生在中高考中取得优异的成绩,新东方优能中学金牌教师。

封正祥,南京新东方优能中学部主任。主讲高考数学,具备多年中学教育培训从业经验,阅生无数,身怀“一眼望穿”学员的绝技,对学员的学习漏洞定位精准,提供高效的解决方案。对待教学一丝不苟,每日繁忙的部门管理工作之余仍然坚持帮学员批改作业、整理错题。是南京优能中学部老师心目中的教学楷模和精神领袖。

李娟,南京泡泡少儿英语项目经理,主讲泡泡少儿英语系列(Pockets、POP TOTS、MIDI ENGLISH)及泡泡少儿英语系列。毕业于南京师范大学,集团优秀教师,曾任全国POP少儿英语项目教研员,剑桥少儿英语考试口语考官,获得剑桥TKT证书, TESOL 资格认证, TDI 资格认证, 剑桥Trinity 资格认证, 获得家庭教育指导师证书,曾赴英国交流学习。江苏教育出版社出版的《国际音标Step by Step》(初级、中级)以及《走向名牌小学—英语篇》副主编。

给予学生以学习英语的热情

主教新概念英语的邹园园老师是一位年轻活泼的女教师,看起来年纪轻轻,其实在新东方已经呆了不长不短的10年之久。她说很多学生在学习语法时都有畏难情绪,其实我们在日常生活中进行中文对话时,也是带有中文语法的,只不过大量的日常练习让我们忽略了中文语法的存在,而中文语法就变成了“语法习惯”这样一个特殊体存在,不用特别

进行学习归纳,大多数人就可以做到语法无误。其实英语学习也是这样,大量的阅读和训练,让你不厌烦它的存在,你就自然而然默认了英语语法的存在,从而不用死记硬背也可以熟练掌握英语语法。

很多新进入新东方学习新概念英语的学生都反映刚开始学习的几课很有热情,但是逐渐地被冗长的单词给吓住,产生了畏难

情绪。邹老师说每当这时,她总是给他们举一个例子,“就好像交通规则车辆一定要靠右行,超车时一定要闪车灯从左边超车一样。语法在英语学习中的存在就像行车要注意交通规则一样。没有规矩不成方圆。”学生们带着这种理念重新去审视语法学习,逐条突破,再加上邹老师无可匹敌的耐心和微笑,重新燃起了无数学生对于英语语法学习的热爱。

注重每一位学生让教学更出色

封正祥老师是在公办学校教过书,才来到新东方的。他说他希望与学生交流沟通的想法是在公办学校教书时就萌生了的,但是当时班级人数众多,个人精力有限,总是只能顾及其中最优秀的同学和最差的学生,那些中等的孩子往往会被忽视。但是来到新东方,新东方严格的控制班级人数让他可以兼顾每一个学生的成长和进步。每当他接手一个新的学生,新东方都会组织安排一个三方交流会为学生量身定做个性化辅导方案,制作学生从进入新东方后的全程跟踪记录。这里不仅有优秀的专业教师上课,还有助教进行跟踪检查教学,同时配有督导进行课后的家长维护。在这里不仅教师为学生打分,学生

同样也为老师的每一堂课程给出中肯的评价和反馈评分。

封老师回忆,有一位参加完艺术统考的学生来新东方突击数学,分析完学生的入学摸底测试,他觉得这位学生高中三年几乎没有怎么接触过数学,对高一的基本数学知识的掌握也几乎为零,于是他制定了百日突击方案,从基本函数到最后的参数方程、统筹方法,逐个突破基本点,做题过程带进重难点。每次授课后针对此次专项讲解制定1对1的作业计划,亲自整理学员错题集。对学生反复错、易错的进行再次梳理讲解。让这名学生的数学成绩从最开始的20、30分到高考之际猛增到113分,拿全数学高考卷面的全部基础分。他说,每个学生都

应该有自己的高考“作战”计划,如果基础太差,完全可以放弃太难的大题型,突击卷面所有的基础和中等难度题目。而且就算是难度较大的大题型,在设置小题目上也是由简到难,没有必要看到长题目就气馁,把题目中的问题1、2当做小题目去解,就可以多拿8~10分。

最后,封老师也特别补充说,他希望这次采访可以让更多的人知道新东方作为一个培训机构不仅仅可以提兴趣,也可以提分。新东方不仅仅是一个教新概念很出色的机构,同时在普通初高中生课程和大学生英语的教学上也有相当丰富出色的教学经验和教研成果。希望更多的学生和家可以把学习热情托付给新东方。

天使与“恶魔”的化身

泡泡少儿英语的李娟老师被孩子们亲切地叫做Tina老师。在孩子们的心中她既温柔耐心、有趣又不失严肃。孩子们在她的课堂上总有欢声笑语,机敏地回答问题,不乏淘气和撒娇,在这里孩子们释放最纯真的天性,自由快乐地学习成长。

李娟老师说,有一位小女孩叫Sally,刚来泡泡学习半年,但是进步的速度很是令她感到欣慰。刚插班学习米迪英语的Sally总是找别的小朋友帮忙,对老师的热情有些回避,但是Tina老师坚持鼓励她,不对孩子说No,即使答错问题,她也从不批评,用各种各样的方式帮助孩子找到答案,有时轻声在孩子耳边悄悄提醒前半句,让她来接后半句。半年过去了,Sally现在学习得很好,总是有小朋友反过来需要她的帮助。

而在另一位小男孩Harry眼中Tina老师却像哈利·波特中的“伏地魔”一样。李娟老师回忆,每当Harry想偷懒,不想背单词、不做作业时,她会把他留下来,直到Harry完成读书、单词和作业的全部任务,批阅完后再打电话通知Harry的爸爸妈妈来接他。李娟老师说,孩子的习惯都是从小养成的,在初学习时培养他们对学习的认真态度,让他们知道学习的重要性,增加他们完成学习的积极性是很有必要的。

泡泡少儿英语官方热线: 025-83400599



新东方泡泡少儿英语秋季引进 风靡美国的米迪课程



亲子共读 全新模式



多元智能 全面开发



USA·MIDI 课程特色



故事绘本 爱不释手



专业师资 优质教材

周末, 让我们一起MIDI吧!

现场可获赠泡泡大礼包一份

周周亲子体验课, 带上你的宝贝来“泡泡中心”和米迪一起做游戏。

我们拥有国际TESOL授课资质的外教与英国剑桥大学外语考试中心TKT证书的专业教师联合执教, 将原汁原味的语言学习带到宝贝的亲子课堂。

预约体验课请拨打: 025-83363785 nj.xdf.cn



办学许可证号: 13201067XX00011



新东方20周年 邀您免费来听课



中考英语/物理/化学、初一英语/数学、初二英语/物理
 高考英语/数学、高一英语/数学、高二化学/物理/数学
 新概念二册1级、新概念三册1级

别人让你学会 我们让你会学



邓小龙

— 7年教龄

— 6届高考年级教学经验

游学足迹遍及常春藤名校, 曾教授陕西、北京、南京等地万余名考生考出英语高分。2013年高考所带尖子班学员四分之一超过140分, 最高分学员英语145分, 被香港大学录取。

领取免费听课证请拨打: 025-83416169 nj.xdf.cn

